$% Jlexkumust 8

%% PemeHme HeJIMHEMHOT'O ypaBHeHMs B Matlab

clc,clear

x=[=-3:0.01:371;
f=x.*sin(x+x."2);

% 1. BusyansHO onpepensieM KOPHM, NOCTPOME rpadmkx

o)

3 I'paodux

figure (1)
pl=plot(x, f)

set (pl, linewidth=2)
grid

hold on
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%% BanmcrBaeM KOPHM B BEKTOP

r0=[-1, 0, 1.34 ]

%% CocraBisieM aHOHMMHYI OQyHkuM0 (B fsolve nepemaercst aHOHMMHAasI

byExuMs uam dann-oyHKIMST)
y =@ (x)x.*sin (x+x."2)

%% JMimeM KOPHM C IIOMOIIBIO

%% fsolve (aHoHMMHass QYHKUMSI, BEKTOP NPHOIMKEHHEHX KOPHEN)

rx=fsolve (y,r0)

%% dopMupyeM HaAGOpP TOUEK, COOTEBETCTBYIUMX KOPHSM

ry=repmat ([0], 1, numel (rx)) ;



%% ObosHauMM KOPHM Ha rpadmxe cmuMBOIIaAMM
p2=plot(rx,ry, 'r*', "MarkerSize',10)

[
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%% [omnmumeM KOpHM Ha rpabdmke
for i=rx

rxt=num2str (i, 3)

text (1,0, ["\leftarrow' rxt])
end
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% PeumTrs cuCTeMy HEJNMHEMHHIX YPaBHEHUM
y=0.5-cos (x-1)
y=-sin (2*x+1)

o\

o\

o°

Cnoco6 nepemmn
% BruTeM OIHO ypaBHEHME M3 IOPYyI'OI'O M BOCIOJbL3YyeMCsI
% CXeMOM &IJis pelleHMsI ONHOT'O HEeJIMHEMHOT'O ypaBHEeHMUs

clc, clear
x=-4:0.01:4
f=0.5-cos (x-1)+sin(2*x+1)

o\°

5

o\°

1. BuByaJIbHO onpemnejigseM KOPHM, IMIOCTPOMB Tpadmk
I'padmx

figure (1)

pl=plot (x, f)

set (pl, linewidth=2)

o\°

grid

hold on
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%% BanmcrBaeM KOPHM B BEKTOP
r0=[-3.83, 0.82, 2.45 ]

%% CocraBisieM aHOHMMHYI OQyHkuMi0 (B fsolve nepemaeTcst aHOHMMHAasI
byHKUMA MM Gai-QyHKLMSA)
y =@ (x)0.5-cos (x-1)+sin(2*x+1)

%% MieM KOPHM C IIOMOIBLIO
% fsolve (aHoHMMHass QYHKUMSI, BEKTOP NIPMOIMKEHHEX KOPHEI)
rx=fsolve (y,r0)

w



%% ®opMmpyeM HaBOp TOUEK, COOTBETCTBYIUMX KOPHAM
ry=repmat ([0],1,numel (rx)) ;

%% ObosHauMM KOPHM Ha rpabdmke cmMBOJIaMm '*' KpaCHOTO LBeTa
p2=plot(rx,ry, 'r*', '"MarkerSize',10)

%% lomnmueM KOpPHM Ha rpadmxe
for i=rx

rxt=num2str (i, 3)

text (1,0, ["\leftarrow' rxt])

end
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%% PeumTh CHUCTEeMy HEJMHEMHHX YyPaBHEHUM

= cos(x-1) + yv - 0.5

-3

%% CrpomM rpadbmxm
clc, clear

yl = ezplot('cos(x-1) + y - 0.5")
set (yl, 'Color', 'b', 'LineWidth', 2)

hold on;

y2 = ezplot('x - cos(y) - 3");

set (y2, 'Color', 'b', "Linewidth', 2);

.
r

.
4

4

grid on;
%% Toukm InepecedYeHmnst I'paclwncos - 3TO peueHmne CHUCTEMEI
r0=[3.36 , 1.2]
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KoOHen, banna-ckpunTa)

% function £ = ff(x) %
% f(l)= cos(x(1l)-1) + x(2) -
% £f(2)= x(1) - cos(x(2)) - 3;

o©

end

o©

CospanuMm odann-dyHkumio (3anmcaTe B

0.5;

bamn-oyHKUIMIO MM B CaMBIA

B CaMBM KOHell ¢anja-ckpumnra!!!
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% HaxoxpeHme KOpHeM
[xr, fr, ex] = fsolve(Qff, [3.360 , 1.2])

% Toukxa InepecedYeHMsI NMHMM Ha rpadmxe
plot(xr(l), xr(2), 'ko', "MarkerSize',8, 'MarkerFaceColor','k");

Figure'l
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x-cos{y)-3=0

%% Xr — 2TO BEKTOP peleHUM
%% fr - 5TO 3HaueHMsa QYHKUMNM OT XIr, OHM IOJIXHE OBITHL OJM3kM K 0
%% ex - BTO HnapaMeTp CXOIMMOCTM, €CJiM OH paBeH 1, TO BCe COUJIOCH

o©
o°

lloMck KOpPHEMN HeJIMHEeMHHX ypaBHeHun. dyukumm fzero, roots
%% Kopenp HenmHeMHOM oyHkumum fzero
clc, clear

fun = @sin; % function
x0 = 3; % initial point
x = fzero (fun, x0)

%% [loMmck Ha BamaHHOM MHTepBaje

fun = @cos; % function
x0 = [1 2]; % initial interval
x = fzero (fun, x0)

%% Iomck kopHel QyHKUMM, BamaHHOM B OQanne-oyHKIMM
$% MOXHO BajaTb B 3TOM Xe odamne - B camMoM Husy obamnal!!!

o QO

22

o ©o

fun = Q@f3; % function
x0 = 2; % initial point
z = fzero(fun,x0) % TONBKO BemEeCTBEHHEE KOPHM (MHMMBIE KOPHM He

HamgyTcHd)

o\
o\
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o)

function y = f3(x) % - B camoMm HuM3y Oamnmna!!!
5;

%

5y =x.73 - 2*x -

% end

%% I[loMCK BelleCTBEHHHX M MHMMBIX KOPHEM IOJIMHOMa - roots
clc

roots([1l, 0, -2, -5]) % apryMeHTH - KO2QOMUMEHTH IOJMHOMA

%% Illomck kopHel GOYHKUMM C InapaMeTpoM

myfun = @(x,c) cos(c*x); % parameterized function
c = 2; % parameter

fun = @(x) myfun(x,c); % function of x alone

x = fzero(fun,0.1)

%% IpuMep

clear,clc
x=[-2:0.01:2]

% KosddMuLmMeHTH IIOJIMHOMA
=[1 0 0 1.4 -9 -8];

el

%

R

KopHM mnosimHOMa
roots (p)

[l o°

[IoIMHOM IO KO2(PULMEeHTaM
poly (p)

o\°
[| oo

f

~

%% BHaueHUd IIOJIMHOMAa B TOUKaxX X
fy=polyval (p, x)

%% MieM BeuleCcTBEeHHEHE KOPHM, OTMeYaeM MX Ha Trpabmukxe:
% 1imag - MHMMAasa YacTh KOMIIJIEKCHOTO UMCJIIa
index R=find(imag (R)==0)

R(index R)

points=R(index R)"';

plot (x, fy,points, zeros (size (points)), 'ro',
'Markersize', 6, 'LineWidth', 2)

%% NHTepakTMBHOEe 3BalaHme ginput HyJIeBOTro NpPMOIMKEHNS :
clc, clear

figure
% 'sin(x.*sin(10*x)) " % OYyHKLUMSA C OCUMILIISLMEN
myf='sin(x.*sin(10*x))';

fplot (myf, [-0.9,0.9], 'LineWidth',2), hold on, grid

%% [x,y] = ginput (n) nosBojgeT ONpPelesiMTh KOOPIAMHATH N TOUEK B
VHTEPaAKTUBHOM pPexXmMe
%% B npemejiax OeKapTOBOM (MNOJIAPHOM/TeorpadmuuyecKor) CUCTEME
KOOPpIMHAT
X, Y - BEeKTOPp KOOPIOMHAT

o)

5 X,
[X,Y]=ginput (5) % oTMeuaeM 5 TOUeK mIJig HYJIEBOT'O NPUOIMXEHN,



o)

5 I'padbuk
plot (X,Y, 'ro', '"MarkerSize',20) % oTMeuaeMm HYJIEBHE IPUOIIMXEHUS

% Ilomck kopHem fsolve
R=fsolve (myf, X)

% Kopum Ha rpadpmkxe
plot(R,0, 'm."', "MarkerSize',20)% HauaM KOPHM IO 3aIaHHBEIM
NPUOIIVKEHM AM

LI 1 1 |l ] ]
legend (myf, 'initial points', 'roots')
5 5553%%%5%5%5%5%5%5%5%%5%5%55500300055%5%5%5%%55550030533%5%5%5%5%5%5%%%
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function £ = ff(x) % B camMueM koOHell dawmja-ckpuntal!'!
f(l)= cos(x(1l)-1) + x(2) - 0.5;
£f(2)= x(1) - cos(x(2)) - 3;

NurerpupoBaume B Matlab

MaTemaTu4eckan onepauus MATLAB® KomaHna
. log(x) ecnun=—1 int(x*n) unm int(x*n,x)
/x”dx =9 xtt!
. B [IPOTHBHOM Clly4ae.
n+1
/2 int(sin(2*x), @, pi/2) unu int(sin(2*x), x, @, pi/2)
/ sin(2x)dx = 1
0
g =cos(at + b) g = cos(a*t + b) int(g) unu int(g, t)

g(t)dt = sin(at + b) /a

J,(2)dz = —Jy(2) int(besselj(1, z)) unu int(besselj(1, z), z)

/.
/

OnpepneneHHbIA UHTerpan KomaHga

/4* int(f, a, b)
f(x)dx
Ja

b int(f, v, a, b)
/ fv)dy
Ja

0o



%% CuMBOJILHOE MHTerpmpoBaHme B Matlab
clear,clc;

syms x n

f = x*n

int (£f)

%% I[lpuMep. CuMMBOJIBHOE MHTEerpumpoBaHme B Matlab
syms vy

t =y (-1);

int (f)

%% IIpmMep. CuMMBONBLHOE MHTerpupoBaHme B Matlab
syms x n

f = n"x;

int (f)

%% IIpmMep. CuMBONBLHOE MHTerpupoBaHme B Matlab
syms a b theta

f = sin(a*theta+b);

int (f)

%% IpuMep. CuMBOJNBLHOE MHTerpupoBaHme B Matlab
syms u

f =1/(1+u”2);

int (f)

%% [lpuMep. CuMMBOJNBHOE MHTEeIrpuMpoBaHme B Matlab
syms x

f = exp(-x"2)

int (f)

%% I[lpumMep. CuMMBOJBHOE MHTerpuMpoBaHme B Matlab
clear,clc

syms x $OmnpenesyieHue IepeMeHHOM
f=str2sym('a"x*e” (-x)"'); S%Onpenesnenme OyHKUUM
int (f,x) %BoUMCIIEHME HEeOINpeleJIEeHHOT'O MHTeTpala

() e)

%% OmnpemesieHH MHTEeIrpal
clear,clc

syms x

expr = x*log(1+x);

F = int (expr, [0 1])

%% OnpepesyieHHHN MHTeTrpan
syms u

f=1/(1+u"2);

eval (int(f,u,1,2))

%% integral. UmcrneHHOe MHTEerpMpoBaHMe (IOBOMHASA TOYHOCTH)
clc, clear

$fun = @(x)log(x);
fun = Q@ (x) exp(-x.72).*log(x)."2;

o)

g = integral (fun,0,1) % integral from x=0 to x=Inf.

Vo]



%% integral. UmcneHHOe MHTEIpMpPOBaHMe

fun = Q@(x,c) 1./ (x."3-2*x-c); % Parameterized Function

g = integral (@ (x) fun(x,5),0,2) % Evaluate the integral from x=0
to x=2 at c=5.

%% Singularity at Lower Limit

fun = Q@(x)log(x); %

format long

gl = integral(fun,0,1) % Singularity at Lower Limit

%% Integral of Oscillatory Function

format long

fun = @(x)x."5.%exp(-x) .*sin(x); % Integral of Oscillatory
Function

g = integral (fun,0,Inf, 'RelTol',1le-8, "'AbsTol',1le-13)

%% Vector-Valued Function
fun = Q@(x)sin((1:5) *x);
g = integral (fun, 0,1, "'ArrayValued', true)

%% UucileHHOE MHTEerpMpOBaHME BBICOKOM TOYHOCTM vpaintegral
syms vy (x)

y(x) = x°2;

vpaintegral (y, 1, 2)

%% UmcieHHOe MHTEeIpPMpPOBaHMeEe BBICOKOM TOWYHOCTM Vvpaintegral

% RelTol — IomnyCK OTHOCUTEJIbLHOM I[OTPENHOCTHU 10
le-6 (BHaueHMEe IO YMOJIUAHMIO) | IIOJIOXUTEJILHOE BelleCTBEeHHOe
UMCJIO

% AbsTol — JIonyck a®COJIOTHOM I[OTPEMHOCTHU

% le-10 (3HaueHMe IO YMOJIYAHMIO) | HeOTpMLATEeJIbHOE BelleCTBEeHHOE
UMCJIO

syms x

vpaintegral (besselj (0,x), [0 pi], 'RelTol', 1le-32, 'AbsTol', 0)

o\°

%% UmcneHHoe MHTerpmpoBaHme B Matlab. KpaTxHmle MHTerpass
syms x y
vpaintegral (vpaintegral (x*y, x, [1 31), vy, [-1 21)

% https://codetown.ru/matlab/integrirovanie/

o o° oe
o°

T'eoMeTpPMUECKMM CMEICJI MHTEIPMPOBAHMSA — DTO HaXOXIeHMe IJIoWanu,
KOTOpasd HaxOoOUTCH 10 MHTeIpUpyeMOM QyHKUMENM.

o°

MeToer IIPpAMOYI'OJIBHMKOB
MEeTOO IIPaBEIX IMNPAMOYI'OJIBHMKOB
MeTOO JI€BEIX INPAMOYI'OJIBHMKOB
MeTOHO CpelIHMX IMNPAMOYI'OJIBHMKOB

o© o° o°

o\

%% IOpumep 1
% mocumMTaTb MHTerpasn oyHKuuM f(x) = x.*exp((sin(x))."x)
% maroM pazbuenHrsa h = 0.02 Ha mHTepBajse or 0 mo 1.

c
f=inline ('x.*exp ((sin(x))."x)");



clear, clc

f=Q (x)x.*exp((sin(x)) ."x);

a=0;

b=1;

h=0.02;

N=( (b-a) /h) +1;

i=1:N; $%KOJIMUECTBO WAaIOB

X=a:h:b; %BHUMCIIEHME KOOPIOMHAT y3JIOB CETKMU

% feval BHUMCIISET TEKCTOBYK CTPOKY, KOTOpas MOXET COIepXaTb
% mbo apu@MeTMUeCKOe BEpaxeHMe, MO0 MHCTPYKLUMIO, JMOO obpalleHHue
K OYHKUMUMU

y=feval (f,x); %BHUMCIIEHME 3HAUEHUN OYHKLUUM B y3Jlax CETKU
m=2:N;

yl (m-1)=y(m);
Fr=sum(h*yl)

%% MeTon Tpaneumn

% Emé€ oIHM MNONYyJIAPHBIM M B TOXEe BpeMs [NPOCTOM
Tpaneummn.

AHAJIOTMYHO METOLY NPSAMOYTOJIbBHMKOB CTPOATCS
M HaxXOOUTCH MX CyMMapHas IJolanb.

IJaHHEI METOH MMeeT BTOPOM MNOPAINOK TOUHOCTU
(ommbra nponopLUMoHaljibHa Wlarly B KBaIpaTe) .

o o® o° o° oo

cumtrapz ()
trapz ()

o0 oo o

% cumtrapz () npuMmeHnsgeTcsa npu pabore ¢ Tabamuy
BEKTOpPaMM.
%% OTKJIMKOM OYHKLUMM SBJISETCS N-MHTEeTPajioB, I'QO
3JIEMEHTOB

MEeTOI — MEeTOJ

Tpaneumm 11040 KpMBOﬁ

B Matlab MeTon Tpaneumyt peanmMB30OBaH ABYMS QYHKLMSIMUA :

HBEIMM IOAaHHBIMM MJIN

e n — 4YmMciio

%% BEeKTOpa MM 32JIEMEHTOBR B KaXIOM crTosibue MaTpPMIIEL.

% IlycThb QYyHKUMS VY (X) MMeeT 3HaueHMsd, NpeldcTaBJIEHHBE B BUIE

crenynomero BeKTOpa:
clear, clc

y=[1,2, 3/ 4,51;
X:[11213I415];
cumtrapz (x, y)

Sy =11,2,3,4,5,6,7,8,9,10]. Heo®OXomuMMO BHUMUCIMUTL MHTETPAJ OT VY

% OrBeT - MHTEeIr'paJl Ha KaXIOM MaIr'e BBEIUMCIIAETCHA.
% IlocyemHee BHaudveHMe - int(x,x=1..5)=12
%% Ipwumep 3

dyHKLUMSA V(X) 3alaHa B BUIE MaTPULEH

o° o° o°

[1 35, 357; 4¢6128; 47 9; 57 10];
= [1,3,7,9,10];
cumtrapz (x, V)

X

v(ix) = [1 3 5; 357; 468; 47 9; 57 10].
[lpy 5TOM apTyMEeHT NOpencTaBjsgeT coBol BEeKTOp:

x=11,3,7,9,10].



%% trapz () - nosBojysgeT paboTaTh He TOJBKO C BEeKTOpaMM U
MaTpHUllamMu,
%% HO M C aQHaJUTUUECKOM (QOpMOV MNOIBHTEIPAaJIbHOM QYHKILUM.

%% Ilpumep 4

x = 1:5;
Yy = X5
trapz (y)

%% Ipumep 5

x = 1:0.8:10;

y = xXx.*exp(-x) + log(x) +1;
trapz (y)

%% MeTon CumMrcoHa
% [peuMmymecTBO 3TOTO MeTOXa B TOM, UYTO TOUKM, B3ATHE Ha KaXIOM
mare Ha KpPUBOM,

MHTEPIIONUPYITCHA [IOJIMHOMOM BTOPOM CTEIeHMU.

[lpowe roeopsda, COenIMHANTCHS HapaboJion.

3TO Haé€T MeTOony UYeTBEPTEM MHNOPANOK TOYHOCTM.

o° o°

o\

%% Ipumep 6

quad ('x.*exp (-x)+log(x)+1',1,10,1e-5) S%$zamamum mnorpemHocTs 10*-5
%% anropmuTMm CHUMIICOHAa

clc,clear

F = @(x) x*exp(-x)+log(x)+1l; %byHkums

a=1l; %npeneJsel MHTETPUPOBAHMUSI

b=10;

n=1000; $%$xoJIMUECTBO UYacCTeM IeJjieHUsd
h=(b-a) /n; %onpenengem mar

integ = F(a);

for i=1:1:((n/2)-1) %cam anropur™m CHMIICOHA
x=a+2*h*i;

integ=integ+2*F (x)+4*F (x+h) ;

end

integ=h*integ/3

o°

% CuMmBosnbHOe mubdepenumpoBanme B Matlab

syms f (x)
f(x) = sin(x"2);
Df = diff (f, x)

o°

o)
°

Df =eval (Df(2))

%% IunddbepeHUIMPOBaAHME OTHOCUTENBHO KOHKPETHOM INepeMeHHOM
syms x t
Df = diff (sin(x*t"2)) % OO yMOJUAHMI IO X

o
o©

Df = diff(sin(x*t"2),t) % mo t



Df = diff(sin(x*t"2),t,t) % mo t ORaxno

%% I[lpomsBOMHEIE BHICIIEI'O IOPSAKAa
Df = diff (x"5,5)

%% I[IpomsBOMHEIE BHICIUIEI'O IOPSAKAa
Df = diff(sin(t*x"5),t,5) % mo t 5 nopsaznka

o\
o\

o\

B nepsBoM Br30Be, diff muddepenHnmpyeT X*y OTHOCUTEJIBHO X, U
BO3BpalWlaeT V.
% Bo BTOpOM BEBOBe, diff mmbdbepeHUMPYyeT y OTHOCUTEJIBHO Y, U
BO3BpamaeT 1.

Df = diff(diff (x*y))

%% CMewmaHHBIE MNPOMSBBOIHEIE
syms x y
Df = diff(x*sin(x*y),x,Vy)

%% UmcnenHoe pmuddbepenumporarnme B Matlab diff
% Y = diff (X) BHUMCISET Pa3HOCTM MeXIy CMEeXHBMM 3JjieMeHTamu X
BIOOJIb IIE€PBOT'O M3MEPEeHMS MacCCHbBa, pa3Mep KOTOPOI'O He paBHAEeTCH

o\

= [1 12 35813 217;

= diff (X) % ObpaTmuTe BHMMaHME Ha TO, UTO Y MMEeT MeHbIe
B3JIEMEHTOB, uYeM X.

numel (X) —numel (Y)

K X B oe oo

%% Pasnuumusi MeXxXOy MaTPUYHBIMMU CTPOKaMu
X =1[111; 55 5; 25 25 25];
Y = diff (X)

%% Pasnauuusi Mexny CTOJOLaMM MaTPMLIE
X = [1 3 5;7 11 13;17 19 23]
Y = diff(X,1,2)

o°

% ANNPOKCMMATMBHEE Ipom3BOonHEle C diff
Vcnomnpaymre diff, uToOB ANNPOKCUMUPOBATL UYACTHHE IPOM3BOIHEE

o°

% cuHTakcucoMm Y = diff(f)/h, rme f - BekTOp M3 3HAUEHUM OYHKINUMU,
% 1 h cooTpeTcTByKOUMM pa3Mep wWara.

clc,clear;

h = 0.001; % step size

X = -pi:h:pi; % domain

f = sin(X); % range

Y = diff (f)/h; % first derivative cos

plot(X(:,1:1length(Y)),Y,'r',X,f,'b"', "LineWidth', 2)
legend('first derivative', 'sin(x) ")
grid on
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%% second derivative

h = 0.001; % step size
X = -pi:h:pi; % domain
f = sin (X); % range

Y = diff(f) /h;
Z = diff(Y)/h;

o°

first derivative
second derivative = -sin (x)

o

plot (X, £, 'b'", X(:,1:1length(Z2)),2,'k"', 'Linewidth', 2)

legend('sin(x) "', 'second derivative')
grid on

14
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%% https://codetown.ru/matlab/chislennoce-differencirovanie/
UycneHHoe nudbepeHUMpOBaHME CTPOUTCS Ha MCIOJb30BAHUN
amnnapara KOHEUHEIX PAa3HOCTEM M COOTBETCTBYKIETNO MHOTOOOpaswms

o° o°
o° o°

Q
|
|
ol
©]
A
Q
S
<
Q
=
S
~

MeTOoIel UMCJIJIEHHOI'O ,JII/I(D@_)epeHLU/IpOBaHMH IIPVMMEHAITCHA, 15

nponubbepeHUMPOBATE AHAJUTUUECKN .

MeTonel MMeEnT PasHyYyK IIOI'pellHOCTL IIpM pacqéTax.
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PaccMOTPMM OCHOBHEBEIE M3 HMX M OLIEHMM IIOT'PEUWHOCTH I1OMOIBI0
Matlab:
CpaBHMM pesybTaTe, IudbepeHuMpysa OYyHKLUMIO Sin (x) .
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[looproToBUTENIbEHAdA paboTa

clc,clear;
h=0.2; % omnpenenuMm mar CeTKU
x=0:h:pi; % mHTepBay 3HAYEHUM X
n=length(x); % uMciO HeOOXOIMMEIX MUTepaLUn
dy=cos (x); % mpou3BOmHas y = sin(x) => y' = cos(x), Tak Oynem
CyouTh 00 OTKJIOHEHUM U IIOTPENHOCTMA.
dz=sin(x); % 1nJ9 CpaBHEHUH
%% MeToll HaxXOXIEeHMS TPOMBBOIHOM MPaBOM KOHEUHOM PasHOCTBIO
for i=1:(n-1)
dyl(i)=(sin(x(i+1))-sin(x(1))) /h;
erl(i)=abs(dy(i)-dyl(1));
end

%% MeTon HaxXOXIOEHMS INPOM3BOIHOM JIEBOM KOHEUHOM PAasBHOCTHI
for i=2:n

eCY MCXOIHYK OYHKUMD V (X) TPYIHO MM HEBO3MOXHO -



dy2 (i)=(sin(x(i))-sin(x(i-1)))/h;
er2 (i)=abs (dy(i)-dy2(i));

IO HAXOXIEHMUA MNPOM3BONHOM LEHTPAaJIbHOM KOHEUHOM Pa3HOCTLIO
(n-1)
(sin(x (i+1))-sin(x(i-1)))/(2*h);

TO
2
)=
)=abs (dy (1) -dy3(1));

i=

dy3 (i

er3 (1

end

%% MeTon HaxXOXIOEeHMS IMPOM3BOIHOM YETBEPTOI'O MHNOPSAIKa TOUYHOCTMU

for i=3:(n-1)

dy4 (1)=(-sin(x(i+1))+27*sin(x(i)) -.

27*sin(x (1-1))+sin(x(1i-2)))/ (24*h) ;
))
-0.

b b

o)

erd (i)=abs(cos(x(i)-0.5*h)-dy4 (i % a6coanHym MOTPENHOCTE,
KOTOpasd BHUMCIAETCHS B TOuke X (1)-

end

o\
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FTpucyeM BCe Ha Ipadmxax
plot (x([1:(n-1)]),erl([1:(n

-1)1),
x([2:n]), er2([ n

1)

1)

) ]
I ’
1)
1)y

x([2:(n-1)]1),er3([2: (n ’ —h'
x([3:(n-1)]),erd ([3:(n —*');
title ('llorpemHOCTh ("paSHOCTb' AHJIMTUUYECKOTO U UMCJIEHHOTO
pewenusa) ') ;
legend ('llpaBaga', ' Jlepasa', 'UexnrTpasbHaa', '4-pM HDOPSIOK')
grid on;
figure; plot(x([1l:(n-1)]),dy([l:(n-1)]),'-d"',...
x([l:(n-1)]1),dz([l:(n=-1)]),"'-<",
x([l:(n-1)1),dyl([1:(n=-1)]),"'-0", ...
x([3:(n-1)]1),dy4([3:(n=-1)]) - 0.5*%h,"'=*");
legend('cos(x)', ' sin(x)', 'mpom3BOmHasa IO MNPaBO¥ KOHEUHOM
pasHocTn', 'mpomsBomHas O 4-oMy HOPSOOKY')
grid on
syms t;

y=2*cos (t."2);
z=diff (y,2);
strl=char (z)

t=1;
Result=eval (strl)
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function £ = ff(x) % B cawmem koHel Odarnya-ckpunral!!
f(l)= cos(x(1l)-1) + x(2) - 0.5;
f(2)= x(1) - cos(x(2)) - 3
end
o o
(o6}
function y = £3(x) % - B camoMm Hu3y obanma!!!
y = x."3 - 2*x - 55
end

0000000000000000000000000000000000000000000000000000000
V0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000O0

o

o



